
Ελάτε μαζί μας να γνωρίσετε ένα ακόμα νησί των δυτικών Κυκλάδων ανάμεσα στη Σέριφο και την Κίμωλο.
Ο λόγος για τη Σίφνο!!!!!! Φω λιασμ ένη στην καρδ ιά του Α ιγαίου Π ελάγους , η Σ ίφ νος ε ίναι ένα κρυμμ ένο
στολ ίδ ι. Φημ ισμ ένη γ ια τα μαγευτ ικά τοπ ία της , τα γοητευτ ικά χω ρ ιά της και την π λούσια πολιτ ιστ ική
κληρονομ ιά της , π ροσφέρε ι μ ια π ραγματ ικά αξ έχαστη εμπ ε ιρ ία . Το νησί γ ιορ τάζε ι αφού η εικόνα της
Παναγιάς της Χρυσοπηγής, αποτελε ί γ ια τους Σ ιφνιούς αληθ ινό θησαυρό. Ο εορτασμός της μ εγάλης αυτής
γιορτής ξ εκ ινάε ι την παραμονή της Αναλήψεω ς μ ε το "σήκω μα" της Ιερής Ε ικόνας . Η εικόνα κατευθύνεται,
συνοδε ία π ιστώ ν στον Ι. Ναό του Αγίου Γεω ργίου στις Καμάρες, όπου γίνεται παράκληση. Σ τη συνέχε ια η
ε ικόνα μ εταφέρεται μ ε τ ιμ ές μ ε κάποιο π λο ίο που την π ερ ιμ ένε ι στο λιμάνι, στον Ιερό Βράχο της Χρυσοπηγής,
συνοδε ία άλλω ν πλεούμ ενω ν. Από εδώ θα την παραλάβει ένα καΐκ ι γ ια να την μ εταφέρει στον Ιερό Βράχο .
Γ ια λόγους ασφαλείας το π λο ίο δεν μ εταφέρε ι και επ ιβάτες στη Χρυσοπηγή. Ακολουθεί Μ έγας Εσπ ερ ινός.
Η ε ικόνα παραμένε ι στον Ιερό Ναό όλο το βράδυ, όπου γίνεται Παράκληση και Ιερά Αγρυπνία. Την επόμενη
ημ έρα, της Αναλήψεω ς, τελε ίται Ακολουθ ία του Όρθρου και Θ εία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδω να,
στην Απολλω νία. Σ τη συνέχε ια γίνεται λ ιτάνευση της ε ικόνας και επ ιμ νημόσυνη δέηση στην κεντρ ική π λατε ία.

Απολαύστε αυτό το ταξ ίδ ι 4ων ημ ερώ ν οργανω μένα, μ ε άνεση και ασφάλεια με τη
φροντίδα του Γραφείου Τουρισμού Liakopoulos.

.
Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής του γραφείο

μας που υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας. www.liakopoulostours.gr

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Γραφείο Τουρισμού Liakopoulos www.liakopoulostours.gr Liakopoulos tours

Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Κιν. 6946 687629

4ήμερη εκδρομή 27 – 30 Μαΐου 2025

Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν κατάθεσης προκαταβολής του 30% της αξίας του
εισιτηρίου. Οι θέσεις στο λεωφορείο ορίζονται με σειρά προτεραιότητας εγγραφής και την

ημερομηνία κατάθεσης προκαταβολής.

http://www.liakopoulostours.gr
mailto:liakopoulosmeg@hotmail.com


Τρίτη 27/05/2025 1η Ημέρα: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΣΙΦΝΟΣ - ΕΝ ΠΛΩ.
Συγκέντρωση ώρα 09:30 στην Εθνική τράπεζα Μεγαλόπολης, 10:10 πλατεία Ανεξαρτησίας και 10:30 στον Προφήτη
Ηλία Τρίπολης με προορισμό το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη στο Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις
14:00 για το νησί της Σίφνου. Απολαύστε τις ανέσεις του πλοίου. Ώρα 19:00 Άφιξη στο λιμάνι της Σίφνου τις Καμάρες.
Τακτοποίηση στα δωμάτια και ελεύθερος χρόνος για δείπνο. Διανυκτέρευση.

Τετάρτη 28/05/2025 2η Ημέρα: ΠΛΑΤΥ ΓΥΑΛΟΣ – ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ.
Μετά το πρωινό ξεκινάμε για τη γνωριμία μας με το νησί και επίσκεψη στον πιο σημαντικό αρχαιολογικό χώρο της
Σίφνου: την Ακρόπολη. Η Ακρόπολη, η οποία βρίσκεται στην κορυφή του ενός λόφου, του «Κάστρου του Άι-Δρια»,
στέκεται μέχρι σήμερα στο δρόμο από την Απολλωνία στο Bαθύ. Κτισμένη γύρω στο 13ο αιώνα π.Χ. η Ακρόπολη
κατοικείτο μέχρι τον 4ο αιώνα π.Χ. Ένα μικρό, αλλά πλούσιο, μουσείο βρίσκεται εντός του αρχαιολογικού χώρου,
γεμάτο με πολλά και διαφορετικά αντικείμενα που βρέθηκαν σε πρόσφατες ανασκαφές. Η Ακρόπολη της Σίφνου είναι η
καλύτερα διατηρημένη Μυκηναϊκή οχυρωματική θέση σε ολόκληρο το σύμπλεγμα των Κυκλάδων. Κοντά στον
αρχαιολογικό χώρο βρίσκεται και η πανέμορφη εκκλησία του Αγίου Ανδρέα, με μοναδική θέα στο Αιγαίο. Στη συνέχεια
επίσκεψη στην Παναγιά του Βουνού ανενεργό μοναστήρι κτισμένο το 1813. Aν προχωρήσετε λίγο παρακάτω στο
προαύλιο χώρο θα απολαύσετε μια πανέμορφη εικόνα, την πανοραμική θέα του όρμου του Πλατύ Γιαλού και το
απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου. Βόλτα και γεύμα στον Πλατύ Γιαλό και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Το
απόγευμα λιτανεία της εικόνας και παράκληση στις Καμάρες και στη συνέχεια αναχώρηση για το πρώην μοναστήρι της
Παναγίας Χρυσοπηγής όπου θα τελεστεί Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός. Μετά το πέρας επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Διανυκτέρευση.

Πέμπτη 29/05/2025 3η Ημέρα: ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την πρωτεύουσα του νησιού, την Απολλωνία που θα σας συναρπάσει με την όμορφη
αρχιτεκτονική της. Παρακολούθηση του Όρθρου και Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα. Στη συνέχεια
γίνεται λιτάνευση της εικόνας και επιμνημόσυνη δέηση στην κεντρική πλατεία. Παραμονή για περιήγηση των
αξιοθέατων της πρωτεύουσας, καφές, βόλτα και φαγητό. Αργότερα θα επισκεφτούμε τον γραφικό Αρτεμώνα, το
παραδοσιακό αυτό χωριό, σχεδόν ανέγγιχτο από την μοντέρνα ζωή όπου θα δούμε την παλιά αριστοκρατική γειτονιά
και θα θαυμάσουμε τις νεοκλασικές επαύλεις, κτισμένες πάνω από 200 χρόνια, βαμμένες με παραδοσιακά Κυκλαδικά
μοτίβα και στο ίδρυμα Δραγάτση την Έκθεση νεώτερης κεραμικής Ιστορίας της Σίφνου. Το απόγευμα επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Βραδινό ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

Παρασκευή 30/05/2025 4η Ημέρα: ΚΑΣΤΡΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΤΡΙΠΟΛΗ - ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Κάστρο που βρίσκεται στην κορυφή ενός πετρώδους υψιπέδου με απόκρημνες
βουνοπλαγιές και μοναδική πανοραμική θέα στη θάλασσα αλλά και τα γύρω νησιά. Το χωριό του Κάστρου ήταν
πρωτεύουσα του νησιού μέχρι το 1836 και αποτέλεσε σημαντική τοποθεσία καθ’ όλη την ιστορική πορεία του. Θα
περπατήσουμε μέσα στα πανέμορφα σοκάκια του Κάστρου (το χωριό είναι μόνο για πεζούς) και θα επισκεφθούμε και
το τοπικό αρχαιολογικό μουσείο με ευρήματα αποκλειστικά από την περιοχή του Κάστρου. Τελειώνοντας την
εξερεύνησή μας και μετά από αυτήν την ανεπανάληπτη εμπειρία, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα στο Βαθύ.
Τέλος, μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος θα επιστρέψουμε στις Καμάρες για να επιβιβαστούμε στο πλοίο στις
16:35 για Πειραιά. Άφιξη 21:40 περίπου και αναχώρηση για Τρίπολη και Μεγαλόπολη γεμάτοι ευχάριστες εντυπώσεις
από την όμορφη εκδρομή μας στο νησί.

Τιμή κατ΄άτομο σε 2κλινο / 3κλινο δωμάτιο : 255 €.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Μεταφορά με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
 3 Διανυκτερεύσεις στη Σίφνο περιοχή Καμάρες.
 Εισιτήρια πλοίου Πειραιά - Σίφνο - Πειραιά σε Οικονομική θέση.
 Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ – Ασφάλεια Αστικής ευθύνης - Διόδια αυτοκινητοδρόμων - ΦΠΑ.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
 Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό – προτεινόμενο.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
Διαφοροποίηση στη σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί κάτι.


